

Мастер-класс для педагогов

Дидактическое пособие “В гости к сказке”
(с использованием кругов Луллия)

В системе дошкольного образования постоянно появляются новые игры и развлечения, современных детей сложно удивить традиционными наглядными средствами. Поэтому педагог должен искать интересные детям и, в то же время несложные способы развития ребёнка. Предлагаем вашему вниманию мастер-класс по изготовлению дидактического пособия “В гости к сказке” на основе кругов Луллия.

Круги Луллия – одно из средств развития интеллектуально – творческих способностей детей. Это пособие вносит элемент игры в занятия, помогает поддерживать интерес к изучаемому материалу. Что для этого нужно сделать? Распечатать картинки, вырезать, наклеить на картон, надеть на штырь и сделать стрелочку (либо обозначить сектор) для выбора картинок.

Варианты игры:

- Крутим нижний диск и рассказываем сказку с опорой на картинки.
- Загадываем загадку, а ребенок отгадывая, показывает картинку-отгадку.
- Показываем картинку, а ребенок описывает ее (характер, внешность, поступки и т.п.)
- Спрашиваем, что было сначала, а что потом.
- Задаем вопросы по сказке.

Сказки являются первой и самой доступной формой знакомства детей с окружающим миром, средой, предметами и явлениями, формами взаимоотношений между героями; они учат распознавать добро и зло, говорить, фантазировать, размышлять...С помощью пособия, дети самостоятельно придумывают как реальные, так и фантастические истории и сказки, составляют рассказы.

Круги Луллия могут с успехом использоваться не только для развития связной речи, но и для ознакомления с окружающим миром, развития математических и художественно-эстетических способностей.

Материал подготовил воспитатель
Соколова Инга Вячеславовна